

## 母亲患白血病瞒1年 儿子成高考状元



为了让儿子李智超安心高考,母亲张洪梅在得知自己患了白血病后,偷偷将实情对儿子隐瞒。不曾想,懂事的儿子早在高考前无意间知晓母亲的病情。过年的时候,一个很偶然的情况下,看到了他们藏在抽屉里的病历本。李智超说,他明白父母的良苦用心,为了不让他们担心,他没有将这个善意的谎言揭穿。今年高考成绩公布后,不负众望的李智超考了692分,取得山东德州理科第一名,有望考上北大。如今,学费以及后续治疗费成了一家人的心病。

## 残疾考生欲带母上学 清华回应已备好宿舍



6月26日,大美甘肃 微信公众号刊发文章《一位甘肃高分考生的请求》,讲述了19岁甘肃定西考生魏祥身患重度残疾,以及全家为其多年求学付出的艰辛努力。魏祥今年参加高考取得了648分的优异成绩,已报考清华大学,他希望清华能提供一间宿舍,能和母亲一同前往,方便他顺利完成大学学业。2005年魏祥父亲因身患不治之症去世。这些年来,母子俩相依为命,生活十分艰难。

28日,清华大学物业中心主任向春透露,学校已为魏祥母子准备好宿舍,在清华就读期间住宿费全免。清华大学招办今天还发出了《人生实苦,但请你足够相信》的信,表达了对魏祥前往清华就读的欢迎。信中表示,不幸的人生,各有各的悲苦,但万幸的是,你在经历疾病和丧亲之痛后,依然选择了坚强和努力,活成了让我们都尊敬和崇拜的样子。

## 黑龙江90家景区 免费向高考生开放

眼下正逐渐迎来高考生暑期出游的高峰。记者近日从黑龙江省旅游委获悉,黑龙江省90家景区将在7月1日至10月7日间免费向全国高考生开放。

黑龙江省是我国纬度最高省份。盛夏时节,多地酷暑炎炎,这里却凉爽宜人。夏季也是当地自然风光、文化古迹类旅游景区的高峰期。

记者在免费向高考生开放的景区名单上看到,其中不乏牡丹江镜泊湖、漠河北极村、汤旺河林海奇石等5A级旅游景区。此外,大庆、双鸭山、黑河等地也开放不少具有鲜明地方特色的旅游景区。

黑龙江省旅游委副主任侯伟说,发起这一活动是希望更多的年轻人了解黑龙江,也希望年轻人发挥他们的探索和冒险精神,把黑龙江的美丽风光和热情好客传播出去。

据介绍,高考考生只需要出示2017年高考准考证或入学通知书及身份证,即可免费进入景区。

## 澳维多利亚州 重罚骑车使用手机者

澳大利亚维多利亚州政府27日宣布,从今年7月1日起,在该州道路上一边骑自行车一边使用手机者,将被罚款476澳元(约合2473元人民币),与开车时使用手机处罚一致。

依照新规,处罚也适用于静止的自行车,即只要骑行者还在自行车上,就不能使用手机,否则同样会被处以476澳元罚款。但如果骑行者将手机固定在自行车上用于导航,则免于受罚。

维多利亚州道路安全厅长卢克·唐纳伦表示,上述规定旨在阻止人们在骑车时使用手机这种危险甚至可能致命的行为。他说:无论你在开车还是骑自行车,都不应该使用手机。我们赋予了警察发现这种行为时当场开具罚单的权力。

## 美洲家朱雀用烟蒂作 化学武器 对付寄生虫

与人类共存会让动物发明一些颇具现代气息的技巧。近日,墨西哥科学家实验发现,一种叫作美洲家朱雀的鸟类把烟蒂作为筑巢材料,利用里面的有毒物质来驱除寄生虫。

英国《新科学家》杂志报道说,墨西哥国立自治大学的研究人员注意到,生活在城市里的美洲家朱雀会把烟蒂里的纤维材料垫在巢里,他们猜测这是为了利用烟蒂里尼古丁等物质驱除寄生虫。

为了验证这一设想,研究人员对32个美洲家朱雀的巢穴展开实验,在雏鸟孵化完成后取走巢里原来的内衬,换上人造毛毡。随后,研究人员给10个巢里放进活的蝉虫,10个巢里放进蝉虫尸体,另外12个巢什么也不放。

结果发现,如果巢里有蝉虫,无论是活的还是死的,美洲家朱雀往巢里垫烟蒂纤维的行为都比没放蝉虫时明显要多,如果蝉虫是活的,添加的烟蒂纤维数量会更多。相关论文发表在《鸟类生物学杂志》上。

吸烟终究是有害的。研究人员说,烟蒂固然能驱除寄生虫,但也有副作用,血样分析发现烟蒂里的化学物质会干扰鸟类的细胞分裂,造成遗传损伤。

## 试戴30万玉镯碎了 游客当场吓晕



27日上午,云南瑞丽一家玉石店中,来自江西的女游客试戴了一只手镯,戴好后问多少钱,服务员说30万,她就想把手镯取下来,没想到手一滑,手镯摔在瓷砖地面上断成了两截。尽管店里的人劝她不要紧张,但她还是越来越紧张,最后嘴唇发白,浑身冒冷汗,晕了过去。后被人掐醒,120来了检查无大碍。

据知情人透露,被摔碎的手镯进价10多万,游客家属愿意赔偿7万,但因为商家本钱都没有赚回来,双方未达成协议,将通过法律程序解决。另据云南网消息,该手镯经第三方评估价值18万元。

## 上海一航班因旅客 扔硬币进发动机延误



27日12时许,一旅客在浦东机场登机时在南航CZ380航班(浦东-广州)客梯上向外抛掷硬币,被同行的旅客发现后报警。经安全检查,警方在现场找到9枚硬币,其中1枚落在发动机内,其余则落在附近地面。

一位资深机务人员说:如果没有人报告有人向发动机抛掷硬币,硬币落到发动机核心部位,就会把高速运转的叶片打成锯齿状,轻则造成发动机报废,重则机毁人亡也有可能。

为确保飞行安全,南航维修部门对飞机发动机进行了全面检查,至16时53分,发动机检修完毕,飞机可以安全起飞,该航班已于18时16分起飞前往广州。

经上海市公安局国际机场分局调查,涉事旅客邱某(女,80岁,无违法犯罪和精神疾病记录)称其抛掷硬币是为祈求平安。据邱某邻居反映,邱某平日信佛。

据了解,向发动机附近抛掷硬币、后续没有造成严重危害的行为,按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定,属于扰乱单位秩序,可处行政拘留5到10日,并处500元以下罚款。不过,虽然邱某的行为造成了航班延误5个多小时,但机务人员找到了全部9枚硬币,没有造成更严重的危害,邱某被处以行政拘留5天。因考虑到邱某已经80岁了,且没有故意破坏的主观愿望,对其不予执行。

## 深圳地铁试行 “女士优先车厢”



记者从深圳地铁集团了解到,深圳地铁从26日起在4条地铁线路试点设立女士优先车厢,优先供女性乘客使用。

据深圳地铁相关负责人介绍,地铁运营期间,深圳地铁1、3、4、5号线双向列车的第一节和最后一节车厢为女士优先车厢,其他车厢则作为普通车厢使用。

在试行首日,记者在地铁3号线看到,女士优先车厢站台等候区的屏蔽门,以及列车车厢内已经布置上了粉红色的女士优先车厢标识。同时,站内广播也在用多种语言就女士优先车厢进行提示。

记者了解到,女士优先车厢并非对男女乘客进行强制隔离,也不是女性乘客专用,而属于优先女性乘客使用的性质。相关负责人表示,如果普通车厢较为拥挤而女士优先车厢相对宽松时则可以共享,不会造成社会资源的浪费。

深圳地铁方面表示,此次试点女士优先车厢,主要是考虑到在条件允许的情况下,积极尝试有利于提升城市文明、提高市民出行舒适度的措施。

此外,女士优先车厢试点运营期间,深圳地铁还将通过现场调研、收集相关数据和听取乘客意见来评估效果。

此外,女士优先车厢试点运营期间,深圳地铁还将通过现场调研、收集相关数据和听取乘客意见来评估效果。